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Мета вивчення навчальної 

дисципліни 

Ознайомити здобувачів вищої освіти із зоонозними хворобами та 

контролем над збудниками зоонозних інфекцій в контексті 

концепції «Єдине здоров’я» (здоров’я тварин, громадське здоров’я 

та безпечності навколишнього середовища). 

Компетентності Загальні: 

1. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у галузі 

ветеринарної медицини на основі системного наукового та 

загального культурного світогляду із дотриманням принципів 

професійної етики та академічної доброчесності.  

2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

4. Здатність працювати у міжнародному контексті. 

Спеціальні: 

1. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

дослідницького характеру в сфері ветеринарної медицини, 

оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень з 

дотриманням вимог професійної етики.  

2. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати 

наукових результатів, які створюють нові знання з ветеринарної 

медицини та дотичних до неї напрямів.  

3. Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні 

інноваційні проєкти у сфері ветеринарної медицини та дотичні до 

неї міждисциплінарні проєкти.  

7. Здатність генерувати нові ідеї щодо розвитку теорії та 

практики ветеринарної медицини, виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми дослідницького характеру, оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних досліджень. 



Результати навчання 1. Оволодіти концептуальними та методологічними знаннями з 

ветеринарної медицини і суміжних галузей, а також 

дослідницькими навичками для проведення наукових і прикладних 

досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного 

напряму та отримання нових знань і здійснення інновацій. 

2.  Розуміти виклики глобального здоров'я в системі людина – 

тварина – екосистема, інтегровані та міжгалузеві підходи (єдине 

здоров'я, екоздоров'я та здоров'я планети) в контексті цілей сталого 

розвитку. 

Методи навчання словесні методи: лекція,  розповідь-пояснення;  інструктаж; 

наочні методи: демонстрування, спостереження; практичні 

методи: лабораторні роботи; робота з навчально-методичною 

літературою: конспектування, тезування, анотування; 

комп’ютерні і мультимедійні методи:  використання 

мультимедійних презентацій. 

Програма навчальної дисципліни Тема 1. Концепція «Єдине Здоров’я» – трьохстороння стратегія 

(ВООЗ, ФАО та МЕБ) щодо контролю зоонозів. 

Тема 2. Вплив екосистеми на здоров’я тварин і людини. 

Тема 3. Ветеринарна медицини у забезпеченні концепції «Єдине 

здоров’я». 

Тема 4. Зоонозні інфекції. 

Тема 5. Географічний прояв зоонозів. 

Тема 6. Ризики поширення зоонозів. 

Тема 7. Емерджентні зоонози та наслідки для людства. 

Тема 8. Транскордонні та екзотичні інфекційні хвороби, наслідки 

для людства. 

тратегія оцінювання результатів 

навчання 

Поточний контроль: 

- опитування лекцій-дискусій; 

- виконання лабораторних робіт; 

- виконання завдань самостійної роботи; 

Підсумковий контроль: залік. 

Політика навчальної дисципліни Академічна доброчесність: студент повинен дотримуватись 

Кодексу академічної доброчесності та Кодексу про етику 

викладача та здобувача вищої освіти Полтавського державного 

аграрного університету. Дотримання академічної доброчесності 

здобувачами освіти передбачає: самостійне виконання навчальних 

завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів 

навчання (для осіб з особливими освітніми потребами ця вимога 

застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і 

можливостей); посилання на джерела інформації у разі 

використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; дотримання 

норм законодавства про авторське право і суміжні права; надання 

достовірної інформації про результати власної навчальної 

(наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і 

джерела інформації. Усі завдання, передбачені програмою, мають 

бути виконані у встановлений термін. За використання телефонів і 

комп’ютерних засобів без дозволу викладача, порушення 

дисципліни здобувач вищої освіти отримує на занятті 0 балів та 

зобов’язаний відпрацювати таке заняття. 

Неформальна / інформальна освіта: при опануванні 

обов’язкової фахової навчальної дисципліни «Організація та 

економіка ветеринарної справи» на студента поширюється право 

про визнання результатів навчання (з документальним 

підтвердженням) на різноманітних навчальних платформах, 

зокрема: Prometheus, Coursera тощо, набутих у неформальній / 

інформальній освіті, відповідно до діючого положення в 

Полтавському державному аграрному університеті 

http://surl.li/cjelc.  

Академічна мобільність: у студента є можливість 

http://surl.li/cjelc


опанувати дану навчальну дисципліну за програмамою академічної 

мобільності (внутрішньої / міжнародної) відповідно до діючого 

положення http://surl.li/bekyl.  

Дедлайни та перескладання: Завдання лабораторних робіт 

виконуються під час проведення лабораторних занять, завдання 

самостійної роботи виконуються відповідно до переліку завдань 

протягом вивчення відповідної теми. Перескладання видів робіт 

відбувається відповідно до діючих нормативних документів. 
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